



Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ τίμησε τους πρώην προέδρους της

Κυριακή 20 Οκτ. 2019:

Με τον καλύτερο τρόπο εόρτασε η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ την Κυριακή το βράδυ την προσφορά και τα επιτεύγματα πρώην προέδρων των Τμημάτων Διογένης, Αντιγόνη και Ηρακλής καθώς και των δύο τελευταίων πρώην πολιτειακών προέδρων. Είναι παράδοση στην ΑΧΕΠΑ να διοργανώνονται σε τακτικά διαστήματα εκδηλώσεις προς τιμή όσων έχουν περάσει από την δύσκολη προεδρική καρέκλα.

Ο τελετάρχης Δρ Βασίλης Αδραχτιάς χαρακτήρισε τον κ. Ιωάννη Καλλιμάνη «ο πρόεδρος της αλλαγής» για τις ριζικές μεταρρυθμίσεις τις οποίες έφερε στον οργανισμό με την ιστορία των 85 χρόνων, επί της προεδρίας του (2013-2018). Παρόμοιες σκέψεις έκφρασε και ο κ. Γενικός Πρόξενος Χρήστος Καρράς, ο οποίος προσέφερε το μετάλλιο του πρώην πολιτειακού προέδρου στον κ. Καλλιμάνη. Το ανώτατο παράσημο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ παρέδωσε στον κ. Καλλιμάνη ο πολιτειακός υφυπουργός και βουλευτής Oatley κ. Mark Coure MP. Στη συνέχεια, αφού ευχαρίστησε την οργάνωση για την τιμή, ο κ. Καλλιμάνης τόνισε ότι «ξεκινήσαμε όλοι μαζί να αλλάξουμε αυτή την οργάνωση, για τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας».

«Εκσυγχρονίσαμε αυτή την οργάνωση» συνέχισε ο κ. Καλλιμάνης. «Το τιμόνι έχει τώρα δοθεί σε πάρα πολύ καλά χέρια».

Η Εμπορική Ακόλουθος του Γενικού Προξενείου κ. Κάτια Γκίκιτσα παρέδωσε το μετάλλιο του πρώην πολιτειακού προέδρου στον κ. Ιωάννη Θεοδωρίδη (2010-2013), ενώ ο νυν πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης του προσέφερε τιμητική πλακέτα. Μιλώντας στα αγγλικά, ο κ. Θεοδωρίδης τόνισε την ανάγκη της αλλαγής: «πρέπει να αλλάξουμε, αλλιώς όντως θα μας κουράσει ο χρόνος με αποτέλεσμα να μείνουμε μια υποσημείωση στην ιστορία της ελληνικής παρουσίας στους Αντίποδες.» Στην πρώην περιφερειακή πρόεδρο κ. Λίτσα Διακοβασίλη, ο νυν πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης παρέδωσε μετάλλιο και τιμητική πλακέτα.

Στον πρώην πρόεδρο του Τμήματος Διογένης, κ. Γιώργο Γιακουμίδα, παρέδωσαν τα τιμητικά μετάλλια ο πολιτειακός γερουσιαστής κ. Mark Buttigieg MLC και ο κ. Σκανδαλάκης, ενώ στον επίσης πρώην πρόεδρο του Τμήματος Διογένης, κ. Κώστα Ταγαρούλια, ο κ. Σκανδαλάκης.

Στην πρώην πρόεδρο του Τμήματος Αντιγόνη κα. Ελένη Σαμώλη, το μετάλλιο το παρέδωσε η δημοτική σύμβουλος του Randwick κα Alexandra Luxford, και ενώ ο νυν πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης του παρέδωσε τιμητική

πλακέτα. Το 2015, η κα Σαμώλη πρωτοστάτησε στις μεταρρυθμίσεις στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, ανοίγοντας το πρώην αποκλειστικά γυναικείο Τμήμα Αντιγόνη και στους άνδρες.

Στην επίσης πρώην πρόεδρο του Τμήματος Αντιγόνη κα. Χριστίνα Νερομιλιώτη, το μετάλλιο το παρέδωσε ο πολιτειακός γερουσιαστής κ. Mark Buttigieg MLC, και ενώ ο νυν πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης του παρέδωσε τιμητική πλακέτα. Τόσο ο νυν πολιτειακός πρόεδρος κ. Σκανδαλάκης όσο και ο τελετάρχης Δρ Αδραχτιάς έκαναν ειδική αναφορά στο έργο του (από το 2014) πολιτειακού γραμματέα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και πρώην προέδρου του Τμήματος Ηρακλής, Δρ Παναγιώτη Διαμάντη.

«Έχει φέρει έναν επαγγελματισμό στον ρόλο του γραμματέα, παίζοντας καθοριστικό ρόλο στον εκσυγχρονισμό της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, ανοίγοντας την οργάνωση με την δράση του», δήλωσε ο Δρ Αδραχτιάς. Στην συνέχεια, ο κ. Σκανδαλάκης είπε πως ο Δρ Διαμάντης «με έχει βοηθήσει πάρα πολύ σαν σύμβουλος, ενημερώνοντάς με για το ιστορικό του οργανισμού καθώς και για τα ομογενειακά δρώμενα.»

Το μετάλλιο του πρώην προέδρου Τμήματος παρέδωσε στον Δρ Διαμάντη η σύζυγος του πολιτειακού γερουσιαστή κ. Mark Buttigieg MLC, η κα. Άννα Λιγνού Buttigieg, ενώ ο νυν πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης του παρέδωσε τιμητική πλακέτα. Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Σκανδαλάκης δήλωσε, μεταξύ άλλων, ότι «κατά την προεδρία του αδ. Ιωάννη Καλλιμάνη, ξεκίνησε η πορεία για να μπουν γερά θεμέλια, για να εξασφαλίσουμε ένα μακρόχρονο μέλλον για την ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας».

«Η εργατικότητα του καθώς και η αφοσίωσή του στην ΑΧΕΠΑ κατά την προεδρία του τον βοήθησε να ξεπεράσει τα πολλαπλά εμπόδια στην πρόοδο της οργάνωσης, προσθέτοντας ένα κεφάλαιο με θέμα το όραμα τη μετακόμισης στην νέα έδρα της οργάνωσης στο Bexley Bowling Club.»

Στη συνέχεια ο κ. Σκανδαλάκης τόνισε πως «με την συνεχιζόμενη υποστήριξη τόσο του αδ. Θεοδωρίδη όσο και του αδ. Καλλιμάνη, πιστεύω ότι το έργο στο Bexley North σύντομα θα γίνει πραγματικότητα. Θα γίνει ένας χώρος όπου όλες οι πολιτισμικές ομάδες θα μπορούν να μάθουν η μία από την άλλη, βοηθώντας να κτίσουμε μια αρμονική κοινωνία για την απόλαυση όλων των μελών της.»

